1. Tokaps, nenast mo 54 neranu B yac, U3rOTOBWJI BCE JETAIM 32 5 4acoB. 3a CKOJBKO
YacoB TOKaph M3TOTOBUT BCe JI€TaJH, €cJiv OyzeT nenath 1mo 15 geraneii B yac?

1)15u4 2)18u 3)9u 4) 164 5)124

2. Orsourenue aByX yucen pasHo 0,8. Cymma 9TuX umcel paBHa 9, TOra MEHbIIEE YHCIIO
TPHHAUTISKHUT YHUCIOBOMY TTPOMEXYTKY.

D@5  2)&6]  3H*S] H@O:5) 504

3. Ckonbko Boabl HeoOxoaumo nobaButh kK 60 kr 15% pactBopa comu, 4yToOBI conmepka-
HHE COJIU B IOCJIeHENH cocTaBuiio 5%?

1) 180 kr 2) 150 kr 3) 120 kxr 4) 140 xr 5) 100 kr

4. ABTOOYyC OJDKEH mpoexarb IyTb, paBHblid 840 kM. B cepenune mytu aBroOyc ObLi 3a-

JEpiKaH Ha 5 qaca. ﬂﬂfl TOrO, YTOOBI Ipuexarb B MYHKT Ha3Ha4Y€HUs BOBPEMS, OH €XaJl C yBE-

JIUYEHHOU Ha 2 KM/4 CKOPOCTBhI0. CKOJIBKO BPEMEHHU aBTO0YC HAXOJMICS B IIyTH?

1) 144 2) 22 4 30 MuH 3)30u 4)254 5) 21 4 30 mun

5. Uwmcno 9 pa3buinm Ha TPH cllaraeMbIX Tak, 4YTO BTOpOE ciaraemMoe Ha 25% MeHbIIe rep-
BOTO, a TpeThe — Ha 1 MeHble BTOporo. Haliaure nepsoe cnaraemoe

45  2)48  3)36 45 54

6. Ot ropoxa a0 cena aBToOyc mpoexai 3a 3 yaca. Ecnu Obl OH yBEIHYMII CKOPOCTh Ha
25 kM/4, To Hopora 3aHsia Obl Ha 1 yac meHbie. Haliiute paccTosiHie OT ropoja J1o cena.

1) 150 xm 2) 75 km 3) 100 xm 4) 125 xkm 5) 50 km

7. PaccrosiHHE MeXIy IBYyMs HaCeICHHBIMH ITyHKTaMH MOTOLMKIIMCT Ipoexal 3a 2,5 gaca
co ckopocTeio 40 xm/4. Ompezenure, 3a Kakoe BpeMs 3TO K€ PACCTOSHUE MPOEIET aBTOMO-
OWJIb, ABMYKYIIIHHCS CO CKOPOCTBIO 60 KM/4.

1) 1 4 30 mun 2)24 3)1u 4) 1 420 MuH 5) 1 4 40 mun

8. Slmuk c s610kaMu pa3aenuin Ha 4 4acTH IPONOpIUOHaIbHO uncnaM 3; 5; 7; 8. Ckoinb-
KO KT 510J10K OBLIO B SAIIKKE, €CIM Macca TpeThed yactu 21 kr?

D40kr  2)69xkr  3)36kr  4)38kr  5)37kr

9. Cronsip n3roraBnuBaeT 58 neraineil B yac, 3a cMeHy — 348 neraineil. CKonbpko aeTanei
W3rOTOBUT CTOJISIP 3@ CMEHY. €CJIK Oy/IeT N3roTaBIuBaTh 75 neranei B yac?
2) 400 neraneit 3) 420 neraneit
5) 500 neraneii

1) 450 neraneit 4) 350 neraneii

10. BsIpasuTe B pasuaHax BEIHMYHHY BHYTPEHHETO yIvla IPaBUIbHOTO TPEYTOILHUKA.
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21 T T T T
1) — 2) — — 4) — —
)3 )2 3)6 )4 5)3

11. ABTOOYyC ¥ rpy30Bas MalliHa, CKOPOCTh KOTOPO# Ha 19 KM/4 G0JIbIlie CKOPOCTH aBTO-
Oyca, BbIeXaJll OJHOBPEMEHHO HABCTpedy APYT APYTY U3 JBYX TOPOAOB, PACCTOSIHUE MEXKIY
xoTopbiMu 218 kM. Haiinure ckopocTh Tpy30BOi MaIllMHBI, €CJIM U3BECTHO, YTO OHU BCTPETH-
JIICH Yepe3 2 gaca MOCIIe BBIE3/a.

1) 54 xm/a 2) 45 xm/4a 3) 65 xm/4 4) 64 xm/a 5) 60 xm/4

12. [IBa umcna oTHOCsTCS Kak 7 : 8, a ux cymma paBHa 180. Haiinure MeHbliee u3 gaH-
HBIX YUCEIL.

)72 2)54  3)84  4)56  5)63

13. Ywucaurens npobu Ha 4 meHble ee 3HameHarenst Ecim oty npoOb ciioxuTh ¢ odpar-

106

HOM el 1poObI0, TO MOMYUHUTCS YUCIIO E Haiinure ucxonnyto 1po0Os.

3 9 11 13 5
1= 2) — 3) — 4) — 5) =
7 13 15 17 9
14. OpnHo uucno B 3 pasa Oosnbie Broporo. Eciu Bropoe 4ucio yBelIW4uTh B 5 pas, TO
oHO cTaHeT Oombie nepBoro Ha 21. Torma cymma 3THX duceln paBHa

1)62  2)42  3)56  4)48  5)60

15. Ilocne nanenku 35% nena uzznenus yseauuuiaack Ha 196 tr. Haiinure nepoHayaib-
HYIO I[CHY U3JIeNHsl.

1) 630 tr 2) 720 tr 3) 840 tr 4) 560 tr 5) 540 tr

16. Onpenenure yKucioBOE 3HaueHHe Brpaxkenus sin 150° - cos210° - tg 135°.

3 3 1 3 3
1) ,i 2) ,i 3) = 4)£ 5)£
4 2 2 4 2
17. Beipasute yron 240° B paguaHax.
47 8m 2n 3n 47
1) 3 2) 3 3) 3 4) T 5) 5

18. Haiigure Oosnbliiee U3 IBYX YUCEN, €CIIU UX CpeaHee apupMeTHIecKoe paBHo 9, a pas-
HOCTb MX KBaJIpaToB paBHa 72.

D8  2)12 310 49 511

19. Msy, OpOlIEHHBIIH BEPTHKAIBHO BBEPX, ABHKETCS 110 3aKOHY /’l(t) =1 +5t—7.B
KaKoi MOMEHT BPEMEHH CKOPOCTh Msya paBHa 3 m/c.
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1)3c 2)2,5¢ 3)1,5¢ Hhlc 5)2c¢

20. Acer u Apman 3apadoranu 180 000 tenre. Acer pabdoran 10 queit, a Apman mpopa-
6otan 15 mueil. Kak oHM NOIDKHBI paclpeleiuTh NCHbIH, €CIH 33 KaKAblil mpopaboTaHHBIN
JCHBb UM BBITUIAYUBACTCA OAMHAKOBasA CyMMa?

1) 72 000 Tenre u 108 000 Tenre 2) 100 000 tenre u 80 000 Tenre

3) 30 000 tenre u 150 000 Tenre 4) 78 000 Tenre u 102 000 Tenre
5) 85 000 tenre u 95 000 Tenre

21. Nmeem 24 M TKaHH pa3/IeleHHON Ha YacTH, 0OpaTHO MPOMOPILHOHAIBHO YUCIaM 3 U
5. Iomy4nnu oTpe3bl TKaHU JUIMHOU.

HD9MulSwm 2)1l4mu10wMm 3)9MuSw™m
5)8muléowm

4)12mMul2wm

22. Tokapp, nenas mo 54 peranu B 4ac, M3TOTOBHII BCE JETANM 32 5 YacoB. 3a CKOJIBKO
4acoB TOKaph U3TOTOBUT BCE ACTANN, €CIH OyIeT Aenars mo 15 neraneif B gac?

159 2)184  3)9u  4)16u

23. CkoJbko BOIBI HE00X0AMMO 100aBuTh K 60 Kr 15% pacTBopa coii, 4ToObI colepiKa-
HHUE COJIM B MOCJICAHEH cocTaBmiIo 5%?

1) 180 xr 2) 150 kr 3) 120 xr 4) 140 kr

24. ABTOOYC IOJDKEH poexarhb ImyTh, paBHbII 840 kM. B cepenune mytn aBrodyc ObLT 3a-

JACPKaH Ha E qgaca. 21)'[5[ TOrO, YTOOBI Npuexarb B IIYHKT HA3HAYCHHUsSI BOBPEMsI, OH €XaJl C yBE-

JIMYEHHOHU Ha 2 KM/4 cKOpOoCThI0. CKOJIbKO BpPeMEHHU aBTOOYC HAXOAMIICS B IyTH?
1)144 2) 22 4 30 MuH 3)30u4 4) 21 4 30 muH

25. Yucno 9 pa3bmiam Ha TpU CllaraeMbIX TakK, 4TO BTOpoe ciaraeMoe Ha 25% MeHsbIe
HepBoOro, a TpeTbe — Ha 1 MeHbIle Broporo. Haiinure nepsoe ciaraemoe

1)4,5 2) 4,8 3)3,6 4) 4

26. Ot ropoaa 1o cena aBroOyc mpoexai 3a 3 yaca. Eciiu Obl OH yBeNW4MII CKOPOCTh Ha
25 km/4, To mopora 3aHsuia Obl Ha | yac MeHblie. Haiigure paccrosiHie OT ropojia 10 cena.

D150km  2)75km  3)100km  4) 125 ku

27. PaccrosHUEe MeX[Iy IByMs HACEICHHBIMU ITyHKTaMH MOTOLMKIUCT Ipoexan 3a 2,5
yaca co ckopocThio 40 km/4. Onpezenure, 3a Kakoe BpeMst 9TO XKe PACCTOSHUE HPOEET aBTO-
MOOWIIB, ABMKYIIUHCS CO CKOPOCTHIO 60 KM/4.

1) 1 4 30 mun 2)2y4 31y 4) 1 4 40 MmuH
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28. Smux c s0moxkaMu pa3fgenuny Ha 4 YacTH HPONOPIMOHANBHO yuciaam 3; 5; 7; 8.
CKOJBKO KT 510JI0K OBLIO B SIIUKE, €CIM Macca TpeThel yactu 21 kr?

D40kr  2)69xkr  3)36kr  4)38kr

29. Cronsp uzroraBnuBaeT 58 neraneil B uac, 3a cMeHy — 348 neraneil. Ckonbko jera-
JIel M3TOTOBHT CTOJISIP 32 CMEHY. €CJIH OyAeT U3roTaBIMBaTh 75 neraneii B yac?

1) 450 neraneii 2) 400 neraneii 3) 420 neraneit 4) 350 neraneit

30. ABTOOYC ¥ rpy30Bas MalllHa, CKOPOCTb KOTOPOH Ha 19 kM/4 Gobliie CKOPOCTH aBTO-
Oyca, BbIEXall OJHOBPEMEHHO HaBCTPEdy APYT JAPYTY M3 IBYX TOPOZOB, PACCTOSHUE MEXITY
xoTopbiMu 218 kM. Haiiure ckopocTh Tpy30BOM MaIlMHBI, €CIU U3BECTHO, YTO OHU BCTPETH-
JIHCH Yepes 2 yaca HocJie BBIE3/a.

1) 54 xm/4 2) 45 xm/4a 3) 65 km/u 4) 64 xm/g

31. Ogno yucno B 3 pasa Oonbie Broporo. Eciu Bropoe uncino yBenuduTs B 5 pas, To
OHO cTaHeT Oobmre nepsoro Ha 21. Toraa cymMma 3THX 4HCen paBHa

162  2)42  3)56  4)48

32. Ilocne HaneHku 35% 1eHa u3nenus yBeauumiack Ha 196 tr. Halinure nepBoHadans-
HYIO IIEHY M3/l .

1) 630 Tr 2) 720 tr 3) 840 r 4) 560 tr

33. Haiinure Gonbliiee U3 ABYX YUCEI, €CIIU UX CpelHee apu(MeTHIecKoe paBHO 9, a pas-
HOCTbh WX KBaJpaToB paBHA 72.

18 2)12 3) 10 411

34. Msu, GpomIEHHBI BEPTUKATLHO BBEPX, JIBHKETCS M0 3akoHy h(f) = —>4+5t—7.B
KaKol MOMEHT BPEMEHH CKOPOCTh Ms4a paBHa 3 M/c.

D3c  2)25¢  3)15¢  4)lec

35. Acer u Apman 3apaboranmu 180 000 tenre. Acer paboran 10 xHel, a ApmaH npopa-
6oran 15 nueil. Kak OHM JO/DKHBI pacHpenenuTh ACHBIH, €CIM 3a KaXIblil MpopaboTaHHBII
JIeHb UM BBIIUIAYMBACTCS OMHAKOBAsi CyMma?

1) 72 000 tenre u 108 000 Tenre
3) 30 000 tenre u 150 000 Tenre

2) 100 000 Tenre u 80 000 Tenre
4) 78 000 Tenre u 102 000 Tenre

36. Mmeem 24 M TKaHH pa3leleHHON Ha YacTH, OOpaTHO MPOIOPIHUOHAIEHO YHCIaM 3 U
5. Ilomy4yunu oTpe3bl TKAHU JJIMHOM.

D9MulsSwm 2)14mul0wm 3)9MusSw™m H12mul2wm
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